



走访慰问显真情 入户入心送关怀

多街道社区开展慰问活动,为老人送温暖

我为群众办实事

·社会帮扶篇·

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 卫建君 王贝贝 高飞 刘如欣 摄影报道)老有所养,老有所依,是儿女的心愿,也是全社会的期盼。为关爱辖区老人,切实提高老人的生活质量与健康水平,提升老人的幸福感与获得感,我区多街道社区开展走访慰问活动,为老人送去温暖与关怀。

幸福街道幸国里社区与辖区齐丰镇银行联合开展“关爱老人,与爱同行”公益活动。服务内容包括免费测量血糖、血压、血氧浓度,并为辖区老年人提供健康指导,方便社区居民不出社区就能体验到便捷的医疗服务。另外,向群众分发宣传单页、开展银行政策咨询回复、“防范非法集资”防诈骗宣传等,活动惠及周边居民百余人,得到普遍好评。不少居民表示,此次活动为他们带来了便利、送来了健康,解决了他们许多困惑的银行政策问题和健康问题。此次活动的开展,增强居民的健康意识,强化辖区居民对防诈骗知识的理解,号召居民群

众远离非法集资,为维护社会和谐稳定营造良好氛围。

华信社区组织慰问失独家庭,网格员热情地与他们拉家常,关心他们的身体情况、工作和生活现状,倾听他们的困难诉求,为他们送上政府慰问品,并叮嘱他们保重身体,健康快乐的度过每一天。

东鑫社区开展“慰问老党员,真情送温暖”活动,为他们送去慰问金,表达党组织对他们的关心与爱护。走访慰问中,社区党总支对党员目前的身体情况和生活状况进行深入细致的了解,提醒他们最近天气忽冷忽热温差较大,要保重身体、保持良好心态,叮嘱他们有困难、有问题及时向社区党组织反映,同时感谢他们对社区工作的支持。此次慰问活动,不但把党组织的温暖和真情送到老党员的心中,更拉近与老党员的距离,温暖老党员的心,实实在在地让他们感受到党和政府的温暖。下一步,社区将继续发扬党的优良传统作风,让走访慰问成为凝心聚力、推动工作的助燃剂,使广大党员更加自觉



担当,成为社区发展的中流砥柱。

华西社区党支部到辖区困难老党员家中发放慰问金,向他们送上真挚的问候。社区工作人员认真询问老党员的身体状况、家庭情况,认真倾听老党员的诉求,有针

对性地帮助解决困难和问题。此次走访,充分联络了社区党组织与辖区老党员的感情,让老党员充分感受到大家庭的温暖,进一步密切党组织与党员之间的联系,营造团结一心、振奋向上的良好氛围。

路遇交通事故,社区书记伸援手

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 孙晓飞 摄影报道)近日,下班回家的厚安社区书记曲媛媛,在开车途经辖区忠义街与东关南街交叉口时,发现路口两辆电动车相撞。她没有任何犹豫,赶紧停车查看情况,发现有一驾驶员头部受伤流血不止,情况比较危急,她立刻拨打110、120急救电话,并上前询问伤者情况,递上纸巾让伤者临时止血。120急救车赶到后,她一起帮忙将伤者扶上救护车,又配合交警部门处置好后续事故现场。直到与急救人员、伤者家属电话确认伤者没有问题后方才离开。

曲媛媛对事故现场的迅速处理和对现场交通秩序的安全维护,获得交警和过往行人的好评。作为社区领头人,她时刻不忘自己的职责,在工作中时刻走在前头,把居民的大事小事装在心里,为他们解决生活中的困难,为构建和谐社区做出显著成绩,赢得社区居民的拥护和称赞。



打造群众“金口碑”的精神家园

德泰社区提高志愿服务精准化程度和专业化水平

本报讯(通讯员 张晓敏)在常态长效推进文明城市建设过程中,德泰社区依托新时代文明实践站,坚持以居民需求为导向,大力弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,持续开展群众喜闻乐见的新时代文明实践活动,不断提高志愿服务精准化程度和专业化水平。

万泰花园一期是旧村改造回迁房,小区内大多数居民是老年人。为满足居民养老需求,德泰社区新时代文明实践站在德泰社区党委的带领下,成立“同德安泰”志愿服务队,与网格员一齐将服务网织得更密更紧,通过每周问候、每



月看望、节假日陪伴等活动,组织老年人相互关心、相互帮助。“咱们这个小区老年人为主要群体,为了让老人老有所依成立这个‘同德安泰’志愿服务队,哪一家的老人有困难,我们志愿者和网格员第一时间到位。大家互帮互助,共享晚年,很有意义。”志愿者董大叔说道。

在推进文明城市建设过程中,德泰社区依托新时代文明实践站先后打造三支志愿服务队、二支文化宣传队以及文化宣传广场、老年人活动中心、未成年人活动室等文化阵地,延伸多样化活动、精准化

服务、多元化治理。与此同时,

新时代文明实践站从网格员、志愿者等上门服务群众过程中收集的居民需求为导向,精准设计志愿服务项目,扎实开展志愿服务活动,通过成立“美德健康志愿服务队”“同德安泰志愿服务队”“太极扇文化宣传队”等队伍,大力开展各类志愿服务活动,形成人人参与文明实

践的生动局面。

“德泰社区新时代文明实践站自成立之初就以为人民服务为自己的初心使命,联合辖区内各种资源,积极发挥志愿者作用,创新开展各类活动,真正打造群众“金口碑”的‘精神家园’。”德泰社区党委书记、居委会主任吕丽红说道。

幸福街道为辖区派出所赠送灭火器

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 娟子)为加强辖区派出所应急物资储备能力,近日,幸福街道应急管理服务中心在立交桥派出所举行消防器材发放暨消防知识培训仪式。

期间,街道工作人员与派出所负责人进行消防器材交接,赠送派出所34个灭火器,街道工作人员详细讲解如何正确使用灭火器,强调正确使用灭火器在扑救初期火灾中的重要性,高度重视消防安全工作,加强火灾隐患的自查自检,切实做好消防安全管理工作。工作人员还强调配备灭火器的重要性,在火灾发生时能够迅速出动、抓住关键、快速处置,将火灾扑灭在萌芽阶段,避免“小火亡人,小火成灾”事故的发生。

派出所工作人员对本次街道赠送消防器材表示感谢,感谢街道多次赠送灭火器材,培训消防知识,进一步夯实消防安全基础,筑牢安全“防火墙”。

日照市河山镇考察团到楚祥社区考察

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 张琦)近日,日照市河山镇学习交流团到楚祥社区就网格化治理相关工作进行考察交流。

考察团一行实地参观只楚街道云中心和网格化管理中心、楚祥社区,详细了解只楚街道网格化治理工作体系、服务效能、管理机制、配套设施提供等内容。在楚祥社区社会治理中心,社区书记讲解社区一年来针对问题对变求解,建立全市第一家社区级社会治理中心,探索形成“五个一”网格治理工作法。

楚祥社区现有基础网格11个,搭配11名网格助理员,以邻近共享原则建立了8个网格驿站。按楼宇为单位建立105个居民网格群和14个联动合成服务体系群,确立“一站一品”,创建童学堂、强体魄等网格驿站品牌。在此交流学习中,楚祥社区向河山镇考察团请教当地治理经验,通过相互学习,将优秀地区的治理方法融入到本社区工作中。

锦宏社区开设小青燕学堂

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 梁楠)为丰富青少年业余生活,锦宏社区党总支联合市毓暖社会工作服务中心,在社区新时代文明实践站共同开展2023年锦宏社区小青燕学堂。

本期学堂加入党徽衍纸制作、天安门手工模型制作等手工课,在加强青少年动手能力的同时,加深对党和国家的认同感。增设军体拳学习课,同时开展航天知识与绘画课程,以及趣味科学实验小课堂,在学习实验原理知识的同时,开拓青少年的科学视野,感受科学的魅力,激发青少年的学习兴趣。通过开展常态化课堂,在每天主题课程开展后进行统一课业辅导服务,帮助青少年完成作业以及新课程的预习。

本次小青燕学堂的开展,搭建青少年群体的交流平台,为社区青少年提供知识讲解、动手能力、强身健体等具体课程,更好扩展社区青少年的思维视野,提升学习意识。下一步,锦宏社区将继续积极对接各方资源,充分利用课堂平台,确保多种形式促进辖区青少年的健康成长。